

媒体日的焦点

美国密尔沃基当地时间5日上午11时(北京时间6日凌晨0时),雄鹿队在位于圣弗朗西斯的训练营举行一年一度的新赛季媒体日,中国球员易建联也正式出席,值得一提的是,这个媒体日是雄鹿特意为他而延期至今天的。

队员们都穿着崭新的新赛季战袍亮相,并拍摄官方照片,阿联也穿着白色的9号主场球衣亮相,他也是队员中最晚出来拍摄照片的。

像当地时间昨天的首次训练一样,易建联再次成为中外媒体关注的焦点,雄鹿的其他队员在接受采访时,也几乎都被要求谈谈对阿联的看法。由于想采访易建联的媒体记者太多,以至于雄鹿方面不得不特别辟出一个区域,让阿联在话筒前接受采访,他就在这个小型发布会接受媒体的轮番“轰炸”。

双语回答提问

此前为了实现进军NBA的梦想,易建联一直在努力学习英语,目前他的听说能力也要比当年姚明刚到火箭队时强许多。雄鹿为阿联配备了翻译,不过昨天首次训练时,他基本上没有通过翻译来和教练交流,而在训练后接受中美记者采访时,也用中文和英文交替回答问题。

今晨在雄鹿媒体日上,易建联接受中外媒体的联合采访,他也再次用中英文回答提问。“这只是我的第一个赛季,我知道大家对我的期待很高,现在有那么多球迷关注我,这也让我感受到一点压力。”阿联表

酒店球馆来回穿梭 中文英语轮流应答

今晨雄鹿媒体日易建联成焦点人物

美国当地时间3日下午抵达芝加哥,晚上到达密尔沃基,第二天上午都训练,第三天出席媒体日……易建联在雄鹿队的短短三天时间,基本上都是在酒店和训练馆之间穿梭,可以用“连轴转”来形容了。“现在的感觉是比较累,不过等训练了两天之后,差不多可以恢复过来了。”阿联今晨在媒体日上说。

示,自己不怕面对困难,“对我来说,一个新秀肯定要面对困难,这个赛季打球肯定会有很多挫折,但经历这样一个过程才能成熟。”

易建联也用英文谈了自己此时的心情:“谢谢大家今天能来,昨天我来到这里,我很兴奋,看到队友也非常高兴。”谈到学习英文的事,阿



■ 易建联首度正式亮相
图 TP

球语言。我想,和他的英文交流没有问题,但是他必须学好英文,毕竟他要在联盟很长时间。”

初步了解雄鹿

通过第一天的训练,易建联也对雄鹿的战术有了一个初步了解。“这支球队打得比较快,是那种动起来打战术的球队。”在阿联看来,自己的速度和灵活性都不错,这也使得他非常适应球队的战术。“对我来说,这种战术风格刚好比较适合。”

今晨接受采访时,阿联已经为自己在NBA的前两个赛季定下目标:“我的目标就是这两个赛季怎样去提高自己,我想以后能打得怎么样,就得看头两个赛季的适应情况。”在他看来,新秀赛季最大的担忧就是伤病,“希望我不会受到伤病的影响。”本报记者 李元春

评论 07100610601

NBA中国季前赛有奖竞猜
第三期题目

哪两支NBA球队将来华参加2007年NBA中国季前赛?这次比赛在哪两个城市进行?

国际足联最新排名
中国女足跌至十三

本报讯 国际足联昨天公布了最新世界女足国家(地区)队排名,刚刚夺得2007世界杯冠军的德国女足超过美国登上榜首,而中国女足的排名则下跌两位,列第13位。

位列排名榜前十位的队除了德国外依次是美国、巴西、瑞典、挪威、朝鲜、法国、丹麦、加拿大、英格兰。其中,在女足世界杯上杀入决赛的巴西队上升幅度最大,排名上蹿了5位。英格兰靠其在世界杯上逼平德国的不俗表现也上升两位进入前十。

中国女足虽然在女足世界杯小组赛出线,但是未能晋级四强,这也使得中国女足的排名不但没能上升,反而出现下降,在亚洲也排在朝鲜、日本(第11位)、澳大利亚(第12位)之后。

下一次国际足联女队的最新排名将于12月21日公布。(杨伶)

澳门公开赛

鲍春来惨遭淘汰

本报讯(记者 王志灵)在昨天进行的澳门羽毛球公开赛第三日角逐中,中国队男单主力鲍春来意外负于马来西亚老将黄综翰,无缘四强。女双头号种子魏轶力/张亚雯也爆冷被韩国选手李敬元/李孝贞淘汰。

男单2号种子鲍春来昨天21比18先胜一局后,被黄综翰以21比16和21比17连扳两局,遗憾告负。陈金因对手弃权,成为唯一进入男单四强的中国选手。

在女双比赛中,魏轶力/张亚雯发挥不佳,她们在先胜一局的情况下连丢两局,负于韩国选手李敬元/李孝贞。2号种子高崚/黄穗以2比0轻取另一对韩国组合金曼贞/河贞恩。

中国选手谢杏芳和卢兰闯入了女单四强。谢杏芳昨天以两个21比13,轻松战胜中国香港选手周蜜。卢兰昨天淘汰了队友王琳。

中国男双选手蔡赟/傅海峰和混双选手谢中博/张亚雯也获得了半决赛权。

体彩亮相上赛场

本报讯 F1中国大奖赛又如期而至,今年的比赛格外引人注目,而F1中国大奖赛体育彩票的成功推出,也为本次比赛增色不少。

F1中国大奖赛体育彩票是国内首套以F1赛事为主题的即开型体育彩票,是由上海体彩中心与上海国际赛车场联合设计,经财政部批准,由国家体育总局体彩中心发行。

为方便F1车迷和彩民购买,上海体彩中心在上赛场的水景广场精心布置了展台,并组织了精干的销售队伍。

本报讯(记者 张建东 李京红)昨天,2007年“上海中房置业”世界桥牌队锦标赛在上海国际会议中心战罢18轮。中国女队以2胜1平的佳绩,“老三”的地位愈加稳固;而中国男队1胜2负,能否出线令人担忧。

昨天,在威尼斯杯赛上中国女队发挥

稳定,她们在第16轮、第18轮分别以20比10,21比9分别大

比分战胜了加拿大队

和瓜德罗普队后,“老

三”的地位更加稳固。

令人称道的是,由古

玲和张亚兰、刘逸倩和王文霏组

成的中国女队在第17轮与实力

强劲的美国一队较量中,竟以15比15逼平对手,表现极其出色。至

此,美国一队以344VP暂列第一

位。德国队(328VP)和中国队(322VP)分列第二位和第三位。

在百慕大杯赛上,中国男队昨

天三轮1胜2败,表现失常。昨天

上午,中国男队以17比13战胜了

新西兰队后,竟以14比16和11

比19分别负于印尼队和挪威队,

暂列第七位,出线前景令人担忧。

本报讯(记者 厉苒苒 实习生冯歆)安全车引导下所发生的离奇撞车案,“罪魁祸首”竟是“新人车王”?上周日本站,红牛二队维泰尔和红牛车队韦伯在安全车带领下,意外发生追尾。事后有证据显示日本站分冠军迈凯伦车队车手汉密尔顿是引发这起事故的嫌疑人。昨晚经FIA干事传唤,FIA最终宣布将不会对汉密尔顿进行任何处罚。

忽快忽慢,F1日本站上,小黑的车速实在有些诡异,紧紧跟随,位于其身后的维泰尔和韦伯都对汉密尔顿的行为表示了强烈不满。认为他在安全车后不适当减速,导致两位红牛车手相撞。本田车手巴顿

今晨在法庭认罪后获保释

琼斯当众道歉并宣布退役



■ 琼斯留下悔恨的泪水 图 TP

交代中是否也有谎言。

走出法庭后,面对众多记者,琼斯声泪俱下,宣布她就此退役,告别“她所钟爱的田径运动”,并对她的欺骗行为表示歉意,说她伤害了家人、朋友和整个国家,“站在这里我感到无比羞耻,我背叛了你们的信任。我的确撒了谎,你们有理由对我怒不可遏。”琼斯抽泣着,她的母亲则站在她身边,一只手扶在琼斯的肩上。“我让我的家人、朋友和国家为我而失望,我知道仅仅说一声道歉远远不足以弥补我对他们的伤害。”

一番忏悔和道歉后,琼斯没有回答记者提问,她与母亲和律师坐上一辆黑色的加长轿车,消失在人们的视线之中。

今天是琼斯人生的一个耻辱转折点,她从一位叱咤田坛的女飞人突然沦为一名欺世盗名的赛场骗子。琼斯在2000年奥运会中夺得3金2铜,成为首位在一届奥运会田径比赛中夺取5枚奖牌的女运动员,7年之后,琼斯的田径神话彻底破灭,一切都是弥天大谎,等待她的将是被没收奖牌和牢狱之灾。

日本站撞车案被判“无罪”

汉密尔顿有望以清白之身加冕

和雷诺车手科瓦莱宁也表示,当他们跟在汉密尔顿后面时,他常常会做出一些加速、减速动作,影响身后车手的节奏。科瓦莱宁甚至提到,当他跟在汉密尔顿身后,“FIA警告让我不要距离刘易斯太近”。一时间,汉密尔顿成为“众矢之的”。

昨天晚上,爱国者携手迈凯伦举办车手派对,原本确定出席派对的汉密尔顿却缺席。原来,晚上8时,国际汽联的紧急会议攸关性命。

好消息在晚上8时40分传来,现场主持人宣布,最终FIA发表声明,考虑到当时富士赛道的比赛天气条件极差,对这种通常用于危险驾驶的处罚不合适此情形的上诉表示接受,维泰尔正赛后退十位的处罚被取消。而通过汉密尔顿本人及其车队经理,尤其是其他当事人提供的证据,也将不会对其进行处罚。

得知结果的汉密尔顿笑容满面,“干事得出这个结论我非常高

兴,现在我正全心期待周末的比赛和冠军的争夺”。经过这个“插曲”,“逢凶化吉”的汉密尔顿极有可能在本周末的上海站提前实现“加冕”。

体育频道

上视体育频道明天14时
将转播世界一级方程式汽车大
奖赛中国站的比赛实况。



■『无罪』判决让汉密尔顿增添了提前夺冠信心
本报记者 周国强 摄